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Ⅶ-11 相殺補助項目マスター 
 

 

相殺補助項目マスターの役割 

入金入力の相殺詳細入力時の項目名を設定する事ができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 
 

・項目移動について 

項目移動は Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（← →）キーでも可能です。 

 

※項目名の並びの変更や削除は月次更新の後に行ってください。 
 

項目名の設定を行う 

対象を選択 

項目名を 

入力 

処理を選択 
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Ⅶ-11-1 相殺補助項目マスター (登録) 
 

 

操作方法 
 

1. 対象の選択 

項目名の設定を行う対象を「入金」「支払」から選択します。 

 

 

 

2. 相殺補助項目名の設定 

相殺補助項目名を表示する順番に入力します。 

※全角 7 文字まで、最大 100 項目名まで登録可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 更新 

更新ボタン押下にて、登録されます。 
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Ⅶ-11-1 相殺補助項目マスター (修正) 
 

 

操作方法 
 

1. 処理の選択 

メニューバーより「処理」内の「修正」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

2. 対象の選択 

項目名の設定を行う対象を「入金」「支払」から選択します。 

 

 

 

3. 項目名の修正 

登録済みの項目名の変更や、項目名の入替えを行います。 

対象の項目名をクリックし、項目名を入力します。 

※入替えを行う場合は、入力し直す事で表示順を変更します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 更新 

更新ボタン押下にて、変更内容が登録されます。 
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Ⅶ-11-1 相殺補助項目マスター (削除) 
 

操作方法 
 

1. 処理の選択 

メニューバーより「処理」内の「削除」を選択します。 

 

 

 

 

 

 

2. 対象の選択 

項目名の設定を行う対象を「入金」「支払」から選択します。 

 

 

 

3. 項目名の選択 

項目名をダブルクリックし削除対象の項目名を選択します。 

また、複数行の選択も可能です。 

※選択済みの項目名は、ピンク色になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 更新 

更新ボタン押下にて、項目名が削除され行全体が上に詰まります。 


